
  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 
РІШЕННЯ 

 

__ ______ 2025 року                                м. Шепетівка                                                        № __ 
 

Про надання згоди на передачу в оренду 
комунального майна Шепетівської міської 
територіальної громади  
 

Відповідно до статей 29, 40, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», «Порядку 

передачі в оренду державного та комунального майна», затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, постанови Кабінету Міністрів України від 
27 травня 2022 року № 634 «Про особливості оренди державного та комунального майна у 
період воєнного стану», рішення Шепетівської міської ради від 17 вересня 2020 року № 13 
«Про визначення уповноваженого органу управління комунальним майном територіальної 
громади м. Шепетівка», рішення Шепетівської міської ради від 17 вересня 2020 року № 14 

«Про визначення орендодавців комунального майна територіальної громади м. Шепетівка», 
Статуту КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» Шепетівської міської ради 
Хмельницької області, затвердженого рішенням Шепетівської міської ради від 23 листопада 
2023 року № 48 «Про внесення змін до відомостей та затвердження Статуту КНП 
«Шепетівська багатопрофільна лікарня» Шепетівської міської ради Хмельницької області 
код ЄДРПОУ 02004812 в новій редакції», розглянувши клопотання КНП «Шепетівська 
багатопрофільна лікарня» Шепетівської міської ради від 15 серпня 2025 року № 20/2551, 

виконавчий комітет міської ради 

 

В И Р І Ш И В: 
1. Надати згоду КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» Шепетівської міської 

ради на передачу в оренду майна комунальної власності Шепетівської міської територіальної 
громади – нежитлового приміщення площею 23,0 кв. м. (згідно з інвентарною справою        
№ 114), розташованого в будівлі інфекційного та шкіровенеричного відділення (інвентарний 
номер 10310003), що знаходиться за адресою: вул. Захисників України, 85, м. Шепетівка, 

Хмельницька область (далі – об’єкт оренди), для проведення медичної практики медичними 
працівниками комунального некомерційного підприємства закладу охорони здоров’я, 

строком на 5 років. 
2. Балансоутримувачу об’єкта оренди - КНП «Шепетівська багатопрофільна лікарня» 

Шепетівської міської ради: 
2.1.  прийняти рішення про намір передачі майна в оренду в порядку та строки 

відповідно до вимог Закону України «Про оренду державного та комунального майна»; 

2.2. надати інформацію про потенційний об’єкт оренди до відділу комунального майна, 
орендних відносин та приватизації в порядку, обcязі та строки, передбачені «Порядком 
передачі в оренду державного та комунального майна», затвердженим Постановою Кабінету 
Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483. 

3. Відділу комунального майна, орендних відносин та приватизації внести інформацію 
про потенційний об’єкт оренди до електронної торгової системи в порядку, обcязі та строки, 

передбачені «Порядком передачі в оренду державного та комунального майна», 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року № 483, та 



вжити інші заходи, визначені законодавством України, що регулюють порядок здійснення 
оренди комунального майна. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з 
питань діяльності виконавчих органів ради згідно розподілу обов'язків. 

 

 

Міський голова         Віталій БУЗИЛЬ 


